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 “INSTITUT ZA CRNU METALURGIJU” AD NIKŠIĆ  
 

P  O  N  U  D  A 
ZA REVIZIJU FINASIJSKIH ISKAZA ZA 2026. godinu 

 
U skladu sa vašim zahtjevom od  17.4.2026 .godine  dostavljamo Vam  ponudu za reviziju finasijskih iskazaza 2026. godinu. 
 
“Zirex-Revizor” d.o.o. , Kotor osnovano je kao društvo sa ograničenom odgovornošću , aprila 2011 godine.Ovo društvo nastavlja tradiciju 
Zirex-Revizor-Kotor koji je obavljao poslove revizije od 2003.g.  
“Zirex-Revizor” d.o.o. , Kotor  izvršilo je promjenu registracije  na osnovu  Zakona o reviziji  ( Sl. CG, br.001/17)  27.10.2017  .  
Osnivači su predsjednik Odbora direktora  “Zirex-Revizor” d.o.o. je ovlašćeni revizor Zloković Božica i član Odbora direktora i ovlašćeni 
revizor Vladimir Zloković. 
 
1.  DJELATNOST „ZIREX-REVIZOR“ D.O.O.  
 
-računovodstveni i knjigovodstveni poslovi i poslovi kontrole 
-izrada finansijskih iskaza ,provjera i verifikacija njihove ispravnosti, 
-ispitivanje finansijskih iskaza pravnih lica ( preduzeća,banaka i organizacije za osiguranje), kao i podatke  i metode koji se primjenjuju 
prilikom sastavljanja iskaza, a sve na osnovu priznatih standarda i propisa o načinu obavljanja revizije 
-davanje stručnih mišljenja o tome  da li računovodstveni iskazi objektivno i istinito prikazuju stanje imovine, kapitala i obaveza ,kao i 
rezultate poslovanja koji su prikazani u godišnjem obračunu određenog pravnog lica. 
 
2.   PODACI O KVALIFIKACIJAMA LICA KOJA ĆE BITI ANGAŽOVANA NA POSLOVIMA REVIZIJE 
 
1.  ZLOKOVIĆ BOŽICA dipl. ecc -  Poslovima revizije bavi se od pripravničkih dana od 1.12.1975 g.  
Završila je obuku po metodologiji Coopers&Lybrand iz Londona  u organizaciji SDKJ-Beograd. 
Tečno govori engleski jezik, a služi se italijanskim. 
 Posjeduje  Licencu revizora izdatu od Ministarstva za finansije broj 051 od 7. marta  2008. god. 
Posjeduje Sertifikat o priznavanju stručnog zvanja  SERTIFIKOVANI   RAČUNOVOĐA izdatog od Instituta sertifikovanih računovođa 
Crne Gore, Podgorica  reg.br.2007BZ142 od 31.12.2007 godine. 
Poseduje profesionlanu Licencu reg.br. 2007BZ142 od 31.12.2007 kojom se potvrđuje da je član Instituta sertifikovanih računovođa i da je 
ispunila uslove predviđene profesionalnim i etičkim standardima za vršenje računovodstvene prakse. 
 
2.  ZLOKOVIĆ VLADIMIR dipl. ecc  – Osnivač i član Odbora Direktora. Diplomirao je na Fakultetu za  Poslovne Studije   
Univerziteta Megatrend u Beograda jula 2006, a u periodu od 09.2006.g  do 04.2010. u preduzeću Zirex Revizor radio je na poslovima - 
stručni saradnik na poslovima revizije. 
Od aprila 2010 do Novembra 2011 obavljao je funkciju Izvršnog direktora u preduzeću Zirex Revizor d.o.o, Kotor. 
Od 2011. godine svoju profesionalnu karijeru nastavio je kao rukovodilac interne revizije u bankarskom sektoru, (UCB i Ziraat Bank 
Montenegro), gdje se uspješno bavi finansijskom internom i IT internom revizijom. 
Tečno govori engleski, italijanski, francuski i španski jezik. 
Posjeduje  Licencu revizora izdatu od Ministarstva za finansije broj 076 od 31.05.2017. godine.  
Posjeduje Sertifikat o priznavanju stručnog zvanja  SERTIFIKOVANI  RAČUNOVOĐA izdatog   od Instituta       
sertifikovanih računovođa Crne Gore, Podgorica  reg.br. 2013VZ158 od februara   2014.godine 
Posjeduje certifikat Ovlašćeni interni revizor specijalista za Banke i za privredu izdatog od strane  Instituta Internih     
Revizora Crne gore br (10311/1-2015). 
Posjeduje licencu „Cryptocurency Auditor“ broj123760430 izdatu od strane Blokchain Councile 22.11.2024. godine 
Posjeduje Certifikat Lead/external auditor za ISO/IEC 27001:2022 izatog od strane ISO Mont 
    
3. ZLOKOVIĆ BOŽICA u svom bogatom radnom iskustvu  radila je na  slijedećim poslovima : 
 -računovodstvenim i knjigovodstvenim poslovima i poslovima kontrole 
 -izradi finansijskih iskaza ,provjera i verifikacija njihove  ispravnosti, 
-ispitivanju finansijskih iskaza pravnih lica ( preduzeća,banaka i  organizacije za osiguranje), kao i podatke  i metode koji se  primjenjuju 
prilikom sastavljanja    iskaza, a sve na osnovu priznatih  standsrda i ipropisa o načinu obavljanja revizije 
-davala stručna mišljenja o tome  da li računovodstveni iskazi   objektivno i istinito prikazuju stanje imovine, kapitala i obaveza,  kao i 
rezultate poslovanja koji su prikazani u godišnjem obračunu određenog pravnog lica. 
 
4. Tokom svoje bogate karijere  Zloković Božica obavila je reviziju za mnoge kompanije iz bivše Socijalističke Federativne Republike 
Jugoslavije i to je lista nekih od najznačajnijih: 
 

1 IMT Industrija Motora i Traktora, BEOGRAD 5 AD "RADOJE DAKIĆ", PODGORICA 
2 AD AIRPORT "NIKOLA TESLA", BEOGRAD 6 "ICN GALENIKA", BEOGRAD 
3 ZELEJZARNA JESENICE D.O.O., SLOVENIJA 7 ZAJEDNICA JUGOSLOVENSKIH PTT, BEOGRAD 
4 LOVCEN OSIGURANJE AD, PODGORICA 8 DUVANSKI KOMBINAT, BEOGRAD 
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3. REFERENCE 
 
Za sve ove godine stvorili smo široku bazu klijenata.Mnogi su sa nama od samog početka rada revizije u Crnoj Gori. Trudimo se da njihov 
uspjeh bude i naš cilj.Poslove revizije obavljali smo  kod  mnogih preduzeća od kojih treba navesti  neke od najvećih: 
 
1 PLUS COMMERCE-NIKŠIĆ 28 Radio Kotor d.o.o. Kotor 
2 JP VODOVOD I KANALIZACIJA - HERCEG NOVI 29 L.J.E. „RADIO BAR“  D.O.O.  BAR 
3 JP VODOVOD I KANALIZACIJA - TIVAT 30 JRDS RT HERCEG NOVI Herceg Novi 
4 JP VODOVOD-KOTOR 31 OPŠTINA BERANE 
5 PROJEKAT  543950-TEMPUS-1-2013-1-ME-TEMPUS SMHES 32 OPŠTINA TIVAT 
6 PROJEKAT  543662-TEMPUS-1-2013-1-ME-TEMPUS-JPHES 33 OPŠTINA PLUŽINE 
7 PROJEKAT  511116 -TEMPUS-1-2010-1-XM-TEMPUS-JPCR 34 PANTO MARKET DOO - ZELENIKA      
8 PROJEKAT  EuropeAid /128-822/L/ACT/IPA 35 EXPO COMMERCE-KOTOR 
9 PROJEKAT  CRIS No. 2010/287-293 36 MONTRI-IGALO 
10 MINISTARSTVO PROSVJETE,  sektor za nauku,  projekta SEE-ERA 37 TAŽEX-ZELENIKA 
11 OPŠTINE TIVAT, “ONE STEP OFFICE”   međunarodnu saradnju 38 JP  KOMUNALNO  Tivat 
12 TO ULCINJ 39 TITEX AD, PODGORICA 
13 CRNOGORSKA PLOVIDBA AD KOTOR 40 JP  KOMUNALNO  NIKŠIĆ 
14 JP VODOVOD I KANALIZACIJA-BUDVA 41 “JU SPORTSKA  DVORANA” TIVAT   
15 PROJEKAT CRIS 309-436 Common Roots and Cultural Cooperation 

Albania-Montenegro 
42 JU Centar za Kulturu Tivat - Tivat 

16 AD.  AUTOBOKA  KOTOR 43 d.o.o. „Politropus Alternative“ Tivat 
17 “Kotor-projekt” AD Kotor 44  “Castellana CO” d.o.o. Podgorica 
18 FK  Mogren  Budva 45 “EXIM” d.o.o. Cetinje 
19 FK  Bokelj,  Kotor 46 “Good commerce” d.o.o. Podgorica 
20 TP «PKB Herceg Novi» AD Zelenika   47 EXPONAT D.O.O. KOTOR 
21 A.D. C VRAČAR HERCEG NOVI 48 “Maprenat” d.o.o. Tivat 
22 UNIPROM PEKARA DOO ,NIKŠIĆ 49 KASTEX d.o.o. , Podgorica 
23 AD“ fabrika stočne hrane”  Spuž 50 AD JADRAN PERAST 
24 AUTOREMONT AD Kotor    51 AD“ KONI KONFEKCIJA”  Nikšić 
25 CONTO T  d.o.o. , Podgorica 52 TITEX AD, PODGORICA 
26 RADIUS D.O.O. Herceg Novi  53 VERANO MOTORS  d.o.o. PODGORICA 
27 INSTITUT SERTIFIKOVANIH RAČUNOVOĐA CG - PODGORICA 54 WVP Fund Management AD, Podgorica 
55 Otvoreni investicioni fond WVP premium, Podgorica  56 Byron &CO u likvidaciji 
57 Markomarket AD, Podgorica   
 
4.   USLUGE REVIZIJE 
 
-  „ZIREX-REVIZOR“ d.o.o  se obavezuje da izvrši reviziju finasijskih  “Institut za crnu metalurgiju” AD Nikšić  za 2026.godinu u 
skladu sa propisima kojima se reguliše ova oblast, pri čemu će primjenjivati  Međunarodne standarde i postupke revizije računovodstvenih 
iskaza, ispitivanjem  računovodstvenih iskaza, kao i podataka i metoda primijenjenih u njihovom sastavljanju. 
 
-Međunarodni standardi nalažu da se revizija planira i izvrši na način  koji omogućava da se , u razumnoj mjeri, uvjeri  da računovodstveni  
iskazi ne sadrže materjalno značajne  pogrešne iskaze.Revizija obuhvata ispitivanje dokaza  na bazi provjere uzoraka kojima se 
potkrjepljuju  iznosi i informacije objelodanjene u računovodstvenim  iskazima.Revizija  uključuje ocjenu  primjenjenih računovodstvenih 
načela i  značajnih procjena izvršenih od strane rukovodstva,kao i ocjenu  opšte prezentacije računovodstvenih  iskaza. 
-Poslovi revizije bi se obavili u roku od 7 dana po poptpisivanju ugovora. 
-Ponuđeni termini  se mogu promjeniti uz prethodnu saglasnost ugovorenih strana. 
 
 
5.  NAKNADA ZA OBAVLJANJE REVIZIJE 
 
Naknada za obavljanje revizije određena je na osnovu planiranog vremena neophodnog za izvršenje poslova na terenu, odnosno pripremi 
Izvještaja za   2026 g. Zbog efikasnosti obavljanja revizije neophodno je, sa vaše strane , pripremiti odgovarajuće podatke i informacije koje 
su od značaja za postupak revizije. S tim u vezi „ZIREX-REVIZOR“ d.o.o  će pripremit i dostaviti pregled neophodnih podataka, 
informacije  koje će Vam poslužiti da se neposredno i blagovremeno uključite u postupak revizije, a „ZIREX-REVIZOR“ d.o.o   skraćuje 
vrijeme na poslovima revizije. 
Imajući u  vidu gore iznjeto naknada za obavljanje revizije finasijskih iskaza  “Institut za crnu metalurgiju” AD Nikšić  za 2026 godinu, 
iznosi 2.500 €. U cijenu nije uračunat PDV. 
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6.  NAPOMENA 
 
Pojedinosti oko obavljanja revizije   “Institut za crnu metalurgiju” AD Nikšić   za 2026., precizirale bi se  posebnim Ugovorom o 
obavljanju revizije, nakon prihvatanja ponude. 
 
 
Ugovorom bi se definisale i sve druge pojedinosti koje ugovorne strane  smatraju bitnim od interesa za obavljanje revizije, a u saglasnosti 
sa ovom ponudom. 
  
Kotor 20.04.2026. g.                                                              
                                                                                     __ 
                                                                                       
 

 


